
 

 

 

  

Eugenia Selivanov   Irina Ciobanu   Aliona Lașcu 

Улыбаемся и пашем 
Решаем варианты по математике, №6.  Сборник задач по математике. 

Кишинев 2024 



№ Итем Баллы 

I. Алгебра 

1 
Вычислите значение выражения:  √(

 

  
)
  

    
 

 . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________ 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

2 Определить остаток от деления многочлена  ( )                      ( )       
Решение: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________ 
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3 Решите на множестве   равенство    (    )        . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________ 
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4 Пусть  ( )  
(      ) 
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Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________________ 
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5 Решите на множестве   равенство √               
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________________. 
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II. Геометрия 

6  Осевое сечение прямого кругового цилиндра представляет собой квадрат площадью 

      . Определить боковую площадь цилиндра. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________. 
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7  В прямоугольном треугольнике    , где  (   )      проведена высота   . Определите 

отношение площади треугольника     к площади треугольника    , если         и 

       . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________________ 
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8  Основание прямой призмы — параллелограмм со сторонами              и углом    . 
Определите объѐм призмы, если большая диагональ образует с плоскостью основания угол 

   . 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________________ 
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III. Математический анализ  

9 Пусть функция   ,    )     ( )    √   Определите множество  ( ) значений 

функции  . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________________. 
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10                     ( )     (       ).  

 

а) Определите локальные экстремумы функции  . 

Решение: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:_______________________________________________________________________ 
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б) Вычислите:       
 ( )

        
 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________ 
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в) Определите числовое значение площади фигуры, ограниченной графиком функции 

       * +     ( )  
 ( )

  
                 . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:________________________________________________________________________ 
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ЭЛЕМЕНТЫ КОМБИНАТОРИКИ. БИНОМ НЬЮТОНА. ЭЛЕМЕНТЫ ТЕОРИИ 

ВЕРОЯТНОСТЕЙ И МАТЕМАТИЧЕСКОЙ СТАТИСТИКИ 

11 Одновременно бросают 3 игральных кубика. Найдите вероятность того, что 5-точечная 

грань выпадет ровно на двух кубиках. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________ 
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12 
Определите член, содержащий  

  

 , из разложения бинома (
 √ 
 

 
 

 

√  
 )

 

(   )    зная, что 

сумма биномиальных коэффициентов первых трех членов равна    . 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_______________________________________________________________________ 
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